

# 一年央票复出初显紧缩效应

## 相关债券收益率集体上扬,本周公开市场回笼资金量创近14个月来新高

### 天天出彩

#### 体彩22选5(09183期)

中奖号码:1 2 5 11 17  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 11注 67830元

#### 体彩排列3(09183期)

中奖号码:7 5 9  
奖级 中奖注数 每注奖额  
排列3直选 9591注 1000元  
排列3组选3 0注 320元  
排列3组选6 16831注 160元

#### 体彩排列5(09183期)

中奖号码:7 5 9 2 7  
奖级 中奖注数 每注奖额  
排列5直选 31注 100000元

#### 福彩15选5(2009183期)

中奖号码:4 8 10 12 13  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 381注 1062元

#### 快乐扑克2009-7-9

当日中奖注数:530注  
当日中奖金额:42717元

#### 体彩5+1(09053期)

中奖号码:9 9 3 0 5+9  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 0注 0元  
二等奖 3注 300元

#### 福彩3D游戏(2009183期)

中奖号码:6 9 6  
奖级 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 2216注 1000元  
组选3 1107注 320元  
组选6 0注 160元

#### 传统型体彩(09104期)

中奖号码:3 2 7 0 9 2 8  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 3注 2814292元

#### 福彩双色球(2009079期)

红球号码:2 9 16 21 30 31  
蓝球号码:13  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 1注 5000000元

阔别虽7个月之久,但一年央票昨日一亮相即显露紧缩效应:复出后首次发行收益率较前一日市价猛升10个基点,且这一招标结果立即推动相关债券品种收益率上扬。

业内人士预计,未来一年央票收益率将向2%靠拢,带动货币市场收益率水平向中性回归。

央行昨日重新启动其主力回笼工具一年央行票据的发行,结果收益率落在市场预期上限,为1.5022%。此前,一年央票的二级市场价格在1.4%附近。当日,同时发行的

三个月央行票据收益率则也较前上升了4个基点,达到1.0456%。

这一结果表明,市场对未来货币政策紧缩预期开始升温。而这一预期又立即波及二级市场,当天货币市场长、中、短期品种收益率全线上升。预期今后市场资金价格水平还将逐步平稳上移。因为,以一年央行票据为代表的深度对冲工具复出,意味着适度宽松货币政策在下半年将偏向于“适度”。因此,货币市场的资金价格不会继续停留在上半年超低利率宽松时期的水平,

必然向中性水平回归。

从目前情况来看,短期回购资金价格还没有恢复到银行的资金成本线。一年央行票据收益率虽然超过了银行资金成本,但是其与回购利率之间的价差仍低于历史的正常水平。这表明,未来货币市场利率水平还有上升空间。

本周,受益于一年央票重启,公开市场回笼资金量上升至2700亿元,创近14个月来的新高,对冲到期末大流动性后,净回笼资金100亿元。

快报记者 丰和

## 巴菲特明年午餐买主曝光 加拿大基金168万美元中标

在以七位数高价成功夺标两周后,明年巴菲特“权力午餐”的享用者终于露出庐山真面目。与以往9年不同,这次中标的不是个人,而是一家基金公司。

总部在加拿大的资产管理公司萨利达(Salida)资本公司8日宣布,其出价168.03万美元赢得了明年与巴菲特共进午餐的特权。公司称,届时赴宴的将有公司CEO科特尼·伍尔芙、首席投资官丹尼·盖伊、基金经理布拉德·怀特以及其他几位特邀人士。创建于2001年的萨利达资本目前管理了三只基金,旗下管理的总资产约3亿美元。

伍尔芙在8日接受媒体采访时称,她的公司出高价拍得与股神共进午餐的机会,是

一项“着眼未来的投资”。她表示,最终参加午餐的费用将由萨利达公司合伙人承担。

“能以这样的价格中标,我们感到很满意。”伍尔芙说,“沃伦作为一位卓越投资大师的成功,久经时间和各种危机的考验。特别是在遇到像眼下这样的非常时期,他的智慧和经验对我们尤其价值连城。我们相信,这是一项对我们公司未来的投资。”

伍尔芙说,她还得到明年才能定下与巴菲特的午餐时间,所以还不确定自己到时候会问巴菲特什么问题。

在迄今为止举行的10次巴菲特午餐拍卖中,萨利达公司的出价排名第二,仅次于去年赵丹阳211万美元的“天价”。快报记者 朱周良

## 英国韩国按兵不动 全球降息接近尾声

至少就货币政策而言,主要国家能用的“招”基本都已用上了,下一步的考虑可能是该如何“拆招”了。

昨天,韩国和英国两国央行都如期宣布,继续维持基准利率不变,并且都没有公布更多新的刺激性措施。过去的一周,欧洲和澳大利亚央行也都宣布维持利率不变。不过就在同一日,菲律宾央行宣布下调银行基准利率0.25个百分点。

有分析认为,随着全球经济初步出现企稳信号,加之通胀预期的苗头日益浮现,各货币当局短期内难有进一步的放松举措。当然,短期内还很难到加息的地步,接下来一段时间将主要是从“超宽松”到“宽松”的过渡。快报记者 朱周良

### 国内

**全国企业景气指数 二季度转降为升**  
国家统计局9日公布数据,二季度全国企业景气指数为115.9,比一季度回升10.3点,企业家信心指数回升至110.2,比一季度提高9.1点。专家称,企业景气指数和企业家信心指数的回升进一步验证经济回暖进程。统计局数据还显示,上市公司企业景气显著回升至125.8,专家称,股市回暖使得上市公司市值提升,增加其融资能力。吴婷

**今年全国电力供应 将呈“平衡有余”态势**  
中国电力企业联合会统计部主任薛静8日在上海表示,虽然6月全国发电量实现今年以来的首度转“负”为“正”,但全年的形势并不明朗。综合供需两方面分析,今年全国的电力供应总体上将呈“平衡有余”的态势。新华社

**国家信息中心预计 今年我国GDP同比增8%**  
国家信息中心9日发布报告认为,当前,我国经济已成

### 国际

**欧佩克预计 全球原油需求将长期低迷**  
石油输出国组织(欧佩克)8日发表的最新年度报告预计,由于世界经济下滑导致消费萎缩,全球原油需求将长期保持低迷。欧佩克表示,在这种形势下,欧佩克在增加供应方面进行的投入增长速度减缓也是合理的。新华社

**AIG前老板 赢得43亿美元官司**  
北京时间本周三凌晨,美国纽约州联邦法庭的联邦陪审团最终达成一致,判定美国国际集团(AIG)前首席执行官格林伯格并未盗用总值43亿美元的巨额信托基金。马婕

### 产业

**中投公布 国际咨询委员会名单**  
7月8日,中投公司国际咨询委员会名单公布,中国国际经济交流中心理事长、国务院前副总理曾培炎等入选。消息人士分析,国际咨询委员会的启动,可能表明中投新的扩张步伐开始。21世纪经济报道

**6月车市销量再超百万**  
据中国汽车工业协会9日发布的最新统计,在国家政策推动下,国内车市全面回暖。6月份国产汽车销量达114.21万辆,连续4个月超过110万辆。新华社

# 上花轿国际婚纱摄影 SHANG HUA JIAO WEDDING PHOTO

—上花轿继玛莎LILI尊爵会馆之后全新力作—

## 全新凡尔赛宫实景

美丽加倍送 疯台湾蜜月游

美丽台湾蜜月游不是梦,凡在活动期间预定上花轿婚纱摄影的新人即可参加“美丽加倍送,疯台湾蜜月游”活动,来吧!来台湾等您! 活动时间:7月10日至11月30日

**1 疯台湾蜜月游抽奖**

一等奖(1名):双人免费台湾蜜月游  
二等奖(1名):所定结婚礼服全套免费(不含后期消费)  
三等奖(1名):所定结婚礼服全套半价免费(不含后期消费)

**2 美丽加倍送 毛底翻一翻**

预约任何结婚照套系,即送套系毛底翻倍送

**3 送2009新品爱的乐章艺术相册**

**4 为庆祝2009西祠秋季婚博会,上花轿即日起开始全面优惠酬宾。**

**台湾知名彩妆造型大师/简子菱老师 台湾顶尖摄影大师/李剑萍老师 亲自驻店指导服务**

全新设计·完美套系 公主风格·尊荣享受 2599元 2999元 3499元 3999元 4999元 6999元

玄武门·总店 地址:中央路22号 咨询热线:83376288 | 巴黎·时尚店 地址:夫子门大街2号 咨询热线:82647059 | 玛莎LILI会馆 地址:中山北路宏陶大厦11层 咨询热线:83206960  
公主馆·贵族婚纱 地址:新街口洪武路281号 咨询热线:84574888 | http://b1058445.xici.net 南京上花轿 新娘完美世界